
NÁVOD NA OBSLUHU SK

ECO HOME KÁBLOVÝ OVLÁDAČ





ECO HOME KÁBLOVÝ OVLÁDAČ
Návod na obsluhu

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu.
Pred použitím zariadenia si prosím pozorne prečítajte tento návod a uchovajte ho pre budúce použitie.



Pokyny pre káblový ovládač

• Inštaláciu by mal vykonávať odborný personál.

• Pre jednoduchú obsluhu si prosím pozorne prečítajte tento návod a postupujte 
podľa pokynov v ňom.

• Návod si starostlivo uchovajte pre budúce použitie.
• Pre zariadenie ECO HOME.
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Aby ste zabezpečili správne používanie, prečítajte si pozorne tieto pokyny a dodržiavajte ich.

Upozorneni
e

Existuje veľká pravdepodobnosť vážnych nehôd, ako je smrť, vážne 
zranenia, požiar alebo poškodenie majetku, spôsobených ignorovaním 
obsahu varovania.

Poznámka
Existuje veľká pravdepodobnosť, že v dôsledku ignorovania obsahu 
bezpečnostných opatrení nebude možné dosiahnuť optimálny výsledok 
prevádzky.

Inštaláciu zverte miestnemu predajcovi alebo miestnej servisnej stanici, aby zabezpečili 
odborný personál s certifikátom na inštaláciu klimatizácií. Používateľom je prísne zakázané 
vykonávať inštaláciu.
Pred čistením alebo údržbou vypnite napájanie; umývanie vodou je zakázané, pretože 
hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom.
Je zakázané obsluhovať zariadenie mokrými rukami, pretože hrozí nebezpečenstvo úrazu 
elektrickým prúdom.
Pesticídy, dezinfekčné prostriedky a horľavé sprejové materiály sú zakázané na priame 
postrekovanie; inak môže dôjsť k požiaru alebo deformácii zariadení.

Neodstraňujte displej rukou, pretože hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom.
Ovládač vodiča je nízkonapäťový obvod, je zakázané priamo ho kontaktovať
s vysokonapäťovým vedením alebo umiestňovať spolu s vysokonapäťovým vedením do 
rovnakého potrubia a interval musí byť najmenej 500 mm alebo viac.

Upozornenie na 
používanie
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Hlavné funkcie

Rozsah napájacieho napätia: DC 12 V;
Rozstup montážnych otvorov: 58 ~ 62 mm;
Tlačidlo: dotykové tlačidlo;
Vlhkosť: RH20 % ~ RH90 %;
Maximálna dĺžka komunikačnej linky: 60 m;

Pracovná vlhkosť okolia: 0 ℃ ~ 50 ℃;
Dimensions(W*H*D):120*120*20mm;

8-tlačidlový dotykový vstup;
Zobrazenie poruchy hlavného ovládača;
LCD + biele podsvietenie;

Technické ukazovatele
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Ikona Ikona Ikona

TEPLO DHW UDRŽANIE 
TEPLOTY

CHLADENIE RÝCHLY TEPLÁ 
UŽÍVANÁ VODA

ZVÝŠENIE 
TEPLOTY

AUTO SCHEDULE TEMP DOWN

TEPLOTA VODY IBH DESINFEKCIA

ČAS REZERVÁCIE PREHRIEVANIE 
PODLAHY

SOLÁRNA

REZERVÁCIA ČASU SUŠENIE PODLAHY VENTILÁTOR
OVÁ CIEVKA

WIFI RADIÁTOR

CHYBA PODLAHOVÉ 
KÚRENIE

TBH

TEPLOTA VONKU 

BEZPLATNÁ ELEKTRINA
ÚDOLNÁ 

ELEKTRINA
ŠPIČKOVÁ 
ELEKTRINA

KOMPRESOR ČERPADLO PLYN

NEMRZÚCA ODMRAZOVANIE DOVOLENKA

TICHÝ ECO NÚDZOVÝ

Vysvetlenie ikon
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Poznámka: Produkt je vybavený dotykovými tlačidlami. Aby ste zaistili správnu funkčnosť, 
dotýkajte sa stredu každej ikony.

Pokyny
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Logo Popis

Tlačidlo Menu/OK Prechod do ďalšieho rozhrania menu/potvrdenie nastavenia

Tlačidlo hore Výber nahor/zvýšenie hodnoty alebo zmena obsahu

Tlačidlo nadol Výber smerom nadol/zníženie hodnoty alebo zmena obsahu

Klávesa Späť Návrat na predchádzajúcu úroveň/zobrazenie aktuálnej chyby

Klávesa režimu Prepínač režimu

Ľavé tlačidlo Zmena vybranej položky

Pravé tlačidlo Zmena vybranej položky

Tlačidlo ON/OFF Zapnutie/vypnutie riadiacej jednotky

Tlačidlo káblového ovládača
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2021-11-01 10:00 ST

Vypnuté Vypnuté

25 25
MENU

oblasť 
zobrazenia

1 Výber oblasti režimu
V hlavnom rozhraní môžete stlačením tlačidla 【Ľavé tlačidlo】 vybrať oblasť zobrazenia 
DHW (domáca teplá voda);
stlačením tlačidla 【Right key】 môžete vybrať oblasť zobrazenia klimatizácie.

Oblasť zobrazenia DHW Klimatizácia

2 Napájanie 【ON/OFF】

Stlačením tlačidla 【ON/OFF】 zapnete alebo vypnete zariadenie.

3 Nastavenie režimu
Vyberte oblasť zobrazenia klimatizácie a stlačte tlačidlo 【Mode】. Jednotka sa prepne v 
nasledujúcom poradí:

HEAT CHLAD
ENIE

AUTO HEAT

Pokyny
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4.Nastavenie teploty
Keď je jednotka v prevádzke, stlačte „∧“ alebo „ ∨ “, aby ste zvýšili alebo znížili

nastavenú teplotu o 0,5 ℃ alebo 1 ℃/℉.
5.Nastavenie funkcií

Na domovskej obrazovke stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby 
ste vstúpili do stránky menu.
Prechodom na iné podmenu stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

5.1 DOMÁCA TEPLÁ VODA (DHW)

Na stránke MENU vyberte DOMÁCA TEPLÁ VODA
(DHW) a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku

DOMÁCA TEPLÁ VODA (DHW).

Prejdite do inej podponuky stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

5.1.1 Nastavenia dezinfekcie

Na stránke DHW vyberte DISINFECT a stlačte tlačidlo 【
MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku DISINFECT. Prejdite 
do iného podmenu stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

MENU

DOMÁCA TEPLÁ VODA (DHW) 
MOŽNOSTI
REZERVÁCIE A PLÁN

HMI CONFIG FORMSERVICEMAN

DHW

DESINFEKCIA
RÝCHLA TÚ 
TÚ ČERPADLO

TÚV

DESINFEKCIA
RÝCHLA TÚH 
TÚH 
ČERPADLO



12

TE DAY 
AT

DHW\DISINFECT 
STATE
OPERATE DAY START 
AT

NEDE
ĽA 
23:00

Vyberte položku STATE a stlačením tlačidla „＜“ alebo „＞“ nastavte 
zapnutie/vypnutie. Vyberte položku OPERATE DAY a stlačením 
tlačidla „＜“ alebo „＞“ vyberte rôzne úrovne v nasledujúcom poradí: 
SUN→MON→TUE→WED→THU→FRI→SAT→SUN

TÚV\DEZINFEKCIA

STAV
OPERA NEDEĽA

ŠTART 23:00 23:00

5.1.2 Rýchle nastavenie 
TÚV

Vyberte START AT a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste spustili 
nastavenie času.

Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber hodiny/minúty a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ na nastavenie hodín.

Na stránke DHW vyberte RÝCHLA DHW a stlačte tlačidlo „＜“ 
alebo „＞“ na nastavenie Zapnuté/Vypnuté.

TÚV

DISINFECT
RÝCHLE 
TEPLÁ 
VODNÁ 
ČERPADLO
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TART AT 00:00
TART AT 00:00
TART AT 00:00

5.1.3 Nastavenie ČERPADLA 
TÚV

DHW\ČASOVAČ ČERPADLA

01. ZAČAŤ O 00:00

02. START O 00:00
03. START O 00:00
04. ŠTART O 00:00

05. ŠTART O 00:00

Na stránke DHW vyberte DHW PUMP a stlačte tlačidlo
【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku DHW PUMP. 
Prejdite do iného podmenu stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “. 
Vyberte TIMER a stlačte tlačidlo „∧ “ alebo „ ∨ “, aby ste 
nastavili zapnutie/vypnutie.

Vyberte TIMER a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste nastavili 
čas spustenia.
Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber hodín/minút a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ na nastavenie hodín.

DHW\ČASOVAČ ČERPADLA

01. ŠTART O 00:00
02. S
03. S 00
04. S

05. ZAČIATOK O 00:00
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5.2 MOŽNOSTI

Na stránke MENU vyberte MOŽNOSTI a stlačte tlačidlo
【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku OPTIONS. Prejdite do 
iného podmenu stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

5.2.1 Nastavenie teploty počasia

Na stránke OPTIONS (MOŽNOSTI) vyberte WEATHER TEMP 
(TEPLOTA POČASIA) a stlačte tlačidlo „<“ alebo „>“, aby ste 
vybrali rôzne úrovne podľa nasledujúceho poradia:
VYPNUTÉ→TYP-1→TYP-2→TYP-3→TYP-4→TYP-5→TYP-
6→TYP-7→TYP-8→TYP-9→VYPNUTÉ

5.2.2 Nastavenie 
ECO

Na stránke MOŽNOSTI vyberte ECO a stlačte tlačidlo
【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku ECO.

Prejdite do inej podponuky stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

MENU

DOMÁCA TEPLÁ VODA (DHW) 
MOŽNOSTI
REZERVÁCIE A PLÁN

HMI CONFIG FORMULÁR SERVISNÝ 

TECHNIK

OPTIONS

WEATHER TEMP TYPE-3 
ECO MODE
TICHÝ REŽIM

DOVOLENKA PREČ 

DOVOLENKA DOMA

MOŽNOSTI

POČASIE TEPLOTA
VYPN

UTÉ ECO REŽIM
TICHÝ REŽIM

DOVOLENKA PREČ 

DOVOLENKA DOMA
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T

Na stránke ECO vyberte položku STATE a stlačením tlačidla „＜“ 
alebo „＞“ nastavte zapnutie/vypnutie.
Na stránke ECO vyberte MODE a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „
 „＞, aby ste vybrali rôzne úrovne podľa
nasledujúceho poradia：
TYPE-1→TYPE-2→TYPE-3→TYPE-4→TYPE-

Na stránke ECO vyberte TIMER a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ 
na nastavenie zapnutia/vypnutia.

Na stránke ECO vyberte START AT a stlačte tlačidlo

【Tlačidlo MENU/OK】na nastavenie času začiatku.
Na stránke ECO vyberte KONIEC O a stlačte tlačidlo
【MENU/OK】 na nastavenie času ukončenia.
Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber hodín/minút a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ na nastavenie hodín.

OPTIONS\ECO

STATE
MODE TYPE-8
TIMER
ZAČAŤ O 00:00
KONEC O 00:00

OPTIONS\ECO

STATE
MODE TYPE-8

TIMER 00 :00
ŠTART A 00:00
KONIEC O 00:00
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T

5.2.3 ECO MODE

MOŽNOSTI

POČASIE TEPLOTA
VYPN

UTÝ EKOLOGICKÝ REŽIM
TICHÝ REŽIM

DOVOLENKA PREČ 

DOVOLENKA DOMA

MOŽNOSTI\ECO

STAV
REŽIM TYP-1
ČAS
ZAČAŤ O 00:00
KONEC O 00:00

Na stránke OPTIONS (MOŽNOSTI) vyberte SILENT (TICHÝ) a 
stlačte tlačidlo
【MENU/OK 】, aby ste vstúpili na stránku SILENT. Prejdite 
do inej podponuky stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

Na stránke SILENT (TICHÝ) vyberte STATE (STAV) a stlačením 
tlačidla „＜“ alebo „＞“ nastavte zapnutie/vypnutie.
Na stránke SILENT (TICHÝ) vyberte MODE (REŽIM) a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste vybrali rôzne úrovne v 
nasledujúcom poradí:
TYPE-1→TYPE-2→TYPE-1.
Na stránke SILENT (TICHÝ) vyberte TIMER (ČASOVAČ) a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.

Na stránke SILENT (TICHÝ) vyberte START AT (ZAČAŤ O) a stlačte 
tlačidlo
【Tlačidlo MENU/OK 】na nastavenie času začiatku.
Na stránke SILENT (TICHÝ) vyberte END AT (KONEC O) a stlačte 
tlačidlo
【Tlačidlo MENU/OK 】na nastavenie času ukončenia.

Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber hodiny/minúty a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ na nastavenie hodín.

OPTIONS\ECO

STATE
MODE TYPE-1

TIMER 00 :00
ŠTART A 00:00
KONIEC O 00:00
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T 2

5.2.4 HOLIDAY AWAY

OPTIONS

POČASIE TEPLOTA
VYPN

UTÉ EKOLOGICKÝ REŽIM
TICHÝ REŽIM

DOVOLENKA MIMO 

DOMU DOVOLENKA 

DOMA

MOŽNOSTI\DOVOLENKA MIMO DOMOVA

REŽIM 
STAVU 
ČASOVAČ 
ZAČIATOK O
KONEC 2020-01-01

Na stránke MOŽNOSTI vyberte PRÁZDNINY MIMO 
DOMOVA a stlačte tlačidlo 【MENU/OK 】, aby ste vstúpili na 
stránku PRÁZDNINY MIMO DOMOVA.

Prechodom na iné podmenu stlačením tlačidla „∧“ alebo „∨“.

Na stránke HOLIDAY AWAY (DOVOLENKA) vyberte STATE (STAV) 
a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.
Na stránke HOLIDAY AWAY (DOVOLENKA) vyberte DHW a stlačte
„＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.
Na stránke HOLIDAY AWAY (DOVOLENKA) vyberte 
DISINFECT (Dezinfekcia) a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ pre 
nastavenie zapnutia/vypnutia.
Na stránke HOLIDAY AWAY vyberte HEAT a stlačte
„＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.

Na stránke HOLIDAY AWAY (DOVOLENKA) vyberte START 
AT (ZAČAŤ) a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste nastavili 
čas začatia.
Na stránke HOLIDAY AWAY (DOVOLENKA) vyberte END AT 
(KONEC) a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste nastavili čas 
ukončenia.
Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber roka/minúty/dňa a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ na nastavenie dátumu.

OPTIONS\HOLIDAY AWAY

DHW DISINEF

HEAT 2020-01-01
ZAČIATOK A 020-01-01
KONIEC 2020-01-01
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T 2
2

5.2.5 DOVOLENKOVÝ 
DOM

OPTIONS

POČASIE TEPLOTA
VYPN

UTÉ EKOLOGICKÝ REŽIM
TICHÝ REŽIM

DOVOLENKA MIMO 

DOMOVA 

DOVOLENKOVÝ 

DOM

MOŽNOSTI\DOVOLENKA MIMO DOMOVA

STAV
ZAČIATOK 2020-01-01
KONIEC 2020-01-01
ČASOVAČ

MOŽNOSTI\DOVOLENKA

STAV
ZAČIATOK A 020-01-01
KONIEC 2020-01-01 020-01-01
ČAS

Na stránke OPTIONS (MOŽNOSTI) vyberte HOLIDAY HOME 
(DOVOLENKOVÝ DOM) a stlačte tlačidlo 【MENU/OK 】, aby 
ste vstúpili na stránku HOLIDAY HOME (DOVOLENKOVÝ 
DOM).

Prechodom na iné podmenu stlačením tlačidla „∧“ alebo „∨“.

Na stránke HOLIDAY HOME vyberte STATE a stlačte tlačidlo „＜“ 
alebo „＞“ pre nastavenie zapnutia/vypnutia.

Na stránke HOLIDAY HOME vyberte START AT a stlačte tlačidlo 【
MENU/OK】, aby ste nastavili čas začatia.
Na stránke HOLIDAY HOME (DOVOLENKOVÝ DOM) vyberte 
END AT (KONEC) a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste 
nastavili čas ukončenia. Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste 
vybrali rok/minútu/deň, a stlačte tlačidlo „∧“ alebo „∨“, aby ste 
nastavili dátum.
Na stránke HOLIDAY HOME vyberte TIMER a stlačte tlačidlo【
MENU/OK 】, aby ste vstúpili na stránku TIMER.
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DE

Vyberte TIMER a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili 
zapnutie/vypnutie. Vyberte TIMER a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, 
aby ste nastavili.

Na stránke SET (Nastavenie) vyberte START AT (Začať o) a stlačte 
tlačidlo

【MENU/OK 】, aby ste nastavili čas spustenia.
Na stránke SET vyberte END AT a stlačte tlačidlo

【Tlačidlo MENU/OK 】na nastavenie času ukončenia.

Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber hodín/minút a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ na nastavenie hodín. Na stránke SET 
vyberte AC a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na nastavenie 
zapnutia/vypnutia. Na stránke SET
vyberte AC MODE a stlačte tlačidlo „ ＜ “ alebo „ ＞ “ na 
výber AC MODE podľa nasledujúceho poradia: 
HEAT→COOL→HEAT
Na stránke SET vyberte AC TEMP a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „
＞“, aby ste nastavili teplotu vody.

Na stránke SET vyberte DHW a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞
“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.
Na stránke SET vyberte DHW TEMP a stlačte tlačidlo „

＜" alebo "＞", aby ste nastavili teplotu vody.

OPTIONSHOME\ TIMER

01.00:00 – 00:00
02:00:00 – 00:00
03.00:00 – 00:00
04.00:00 - 00:00
05.00:00 - 00:00

MOŽNOSTI\ČAS\ NASTAVIŤ

STAV V 19:39

KONIEC O 19:39

AC 19:38
AC MO TEPLO

AC TEMP 31

OPTIONS\HOME\TIMER\SET

STATE AT 00:00
KONIEC O 00:00
AC

REŽIM AC
CHLAD

ENIE

TEPLOTA 0

BOOKING\TIME\SET

AC
REŽIM AC HEAT

AC TEMP 25

DWH

TEPLOTA TÚ 55
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5.2.6 PREHRIEVANIE PODLAHY

Na stránke MOŽNOSTI vyberte PREHRIEVANIE PODLAHY a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.

5.2.7 SUŠENIE PODLAHY

Na stránke MOŽNOSTI vyberte SUŠENIE PODLAHY a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili zapnutie/vypnutie.

5.2.8 SUŠENIE PODLAHY

Na stránke MOŽNOSTI vyberte AUTOMATICKÉ 
PRENÁPLŇOVANIE a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste 

nastavili zapnutie/vypnutie.

OPTIONS

DOVOLENKA PREČ 
DOMOV 
PREDOHREV 
PODLAHY SUŠENIE 
PODLAHY
AUTOMATICKÝ ŠTART

MOŽNOSTI

DOVOLENKA PREČ 
DOMOV 
PREDOHREV 
PODLAHY SUŠENIE 
PODLAHY
AUTOMATICKÉ SPUSTENIE

MOŽNOSTI

DOVOLENKA PREČ 
DOMOV 
PREDOHREV 
PODLAHY SUŠENIE 
PODLAHY
AUTOMATICKÝ ŠTART
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0,20 ℃,

0,20℃,

0,20℃,

5.3 REZERVÁCIA A PLÁN

5.3.1 REZERVÁCIA

Na stránke MENU vyberte REZERVÁCIA A PLÁN a stlačte 
tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku 
REZERVÁCIA A PLÁN. Prejdite do iného podmenu 
stlačením tlačidla „∧“ alebo „∨“.

Na stránke REZERVÁCIA A ROZVRH vyberte DOČASNÁ 
REZERVÁCIA a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste vstúpili 
na stránku DOČASNÁ REZERVÁCIA. Prechodom na iné 
podmenu stlačte tlačidlo „∧ “ alebo „ ∨ “.

Na stránke DOČASNÁ REZERVÁCIA vyberte REŽIM 
CHLADENIA/REŽIM VYKUROVANIA a stlačte tlačidlo 【
MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku REŽIM 
CHLADENIA/REŽIM VYKUROVANIA. Stlačte
pomocou znakov „＜“ alebo „＞“ nastavte teplotu a čas.

REZERVÁCIA A ROZVRH

REZERVÁCIA 
DOČASNÁ 
REZERVÁCIA 
REZERVÁCIA 
HARMONOGRAM 
PRIDAŤ 
HARMONOGRAM
KONTROLA ROZVRHU

REZERVÁCIA\DOČASNÁ

REŽIM 
CHLADENIA 
REŽIM 
KÚRENIA

REZERVÁCIA\CHLADENIE

01.00:00,20
02.00:

03.00:0 00:00 20
04.00:0

05.00:00,20
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5.3.2 REZERVÁCIA 
ČASU

REZERVÁCIA A ROZVRH

REZERVÁCIA ČASU 
REZERVÁCIA 
ČASOVÉHO 
PLÁNU

PRIDAŤ ROZVRH
KONTROLA ROZVRHU

REZERVÁCIA\ČAS

05.00:00,VYPNUTÉ,VYKUROVANIE,20℃,A

U T O  

Na stránke REZERVÁCIE A PLÁN vyberte REZERVÁCIA 
ČASU a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste vstúpili na 
stránku REZERVÁCIA ČASU. Prejdite do iného podmenu 
stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

Na stránke REZERVÁCIA ČASU vyberte ľubovoľnú položku a 
stlačením tlačidla 【MENU/OK】 prejdite na stránku 
NASTAVENIE. Prechodom na iné podmenu stlačte tlačidlo „∧ “ 
alebo „ ∨ “.

Na stránke SET (Nastavenie) vyberte START AT (Začať o) a stlačte 
tlačidlo
【Tlačidlo MENU/OK】na spustenie nastavenia času. Stlačte „
＜" alebo "＞" na výber hodín/minút a stlačte tlačidlo " ∧ " alebo "
∨" pre nastavenie hodín.

REZERVÁCIA\ČAS\NASTAVENIE

START AT 00:00
ON/OFF
MODE

VYKUR
OVANIE

TEPLOTA 20

VENTILÁTOR AUTO
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Vyberte ON/OFF a stlačte tlačidlo „ ＜“ alebo „＞“ na nastavenie
IDU Zapnutie/vypnutie. Vyberte MODE a stlačte „＜“ alebo „＞“.

5.3.3 SCHEDULE

na výber prevádzkového režimu IDU. Vyberte TEMP a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na nastavenie teploty IDU.
Vyberte FAN a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste nastavili 
rýchlosť ventilátora IDU
rýchlosť ventilátora. Vyberte SWING a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „
＞“ pre nastavenie otáčania IDU.

Na stránke REZERVÁCIE A PLÁN vyberte PLÁN a stlačte 
tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku PLÁN. 
Prejdite do inej podponuky stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

Na stránke PLÁN vyberte ľubovoľnú položku a stlačením tlačidla 
【MENU/OK】 prejdite na stránku ZOZNAM. Stlačením tlačidla 
„∧ “ alebo „ ∨ “ prejdite do inej podponuky.

BOOKING\TIME\SET

ON/OFF
MODE COOL

TEMP 20

VENTILÁTOR AUTO
SWING

REZERVÁCIE A ROZVRH

DOČASNÁ 
REZERVÁCIA ČAS 
REZERVÁCIE 
PRIDAJ ROZVRH
KONTROLA ROZVRHU

ROZVRH\ZOZNAM
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Na stránke ZOZNAM vyberte ľubovoľnú položku a stlačte tlačidlo
【Tlačidlo MENU/OK】pre vstup na stránku SET. Stlačte 
tlačidlo „ ＜ “ alebo „ ＞ “ pre výber hodín/minút a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“ pre nastavenie hodín.

Na stránke SET vyberte START AT a stlačte tlačidlo
【MENU/OK】, aby ste spustili nastavenie času. Stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste vybrali hodiny/minúty, a stlačte 
tlačidlo „∧“ alebo „∨“, aby ste nastavili hodiny.

Vyberte ON/OFF a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste 
nastavili zapnutie/vypnutie IDU (  ). Vyberte MODE a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“, aby ste

vyberte prevádzkový režim IDU. Vyberte TEMP a stlačte tlačidlo 
„＜“ alebo „＞“ pre nastavenie teploty IDU. Vyberte FAN a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“ pre nastavenie rýchlosti ventilátora IDU. 
Vyberte SWING a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ pre nastavenie 
oscilácie IDU.

Vyberte TÝŽDEŇ a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, či 
chcete vybrať.
„  “ znamená platný.

SCHEDULE\LIST\SET

START AT 00:00
ON/OFF
MODE

CHLADEN
IE
T 24
VENTILÁTOR NÍZKY

SCHEDULE\LIST\SET

ZAČIATOK 00:00
ON/OFF

MODE 00 :00
CHLADENIE
24

VENTILÁTOR NÍZKY

SCHEDULE\LIST\SET

ON/OFF
MODE COOL
TEMP 24
VENTILÁTOR NÍZKA
KÝVANIE

PLÁN\ZOZNAM\NASTAVENIE

VENTILÁTOR NÍZKA
KÝVANIE
NEDEĽA PONDELOK STREDA ŠTVRTOK PIATOK 
SOBOTA

VYMAZAŤ
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ON YUE WED THU

ON YUE WED THU

Vyberte DELETE a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, zobrazí sa 
nasledujúca výzva. Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ a vyberte 
YES/NO.

5.3.4 PRIDAŤ PLÁN
REZERVÁCIA A PLÁN

DOČASNÁ 
REZERVÁCIA 
ČASOVÁ 
REZERVÁCIA 
PLÁN

PRIDAŤ ROZVRH
KONTROLA ROZVRHU

ROZVRH\ZOZNAM\NASTAVIŤ

ZAČIATOK 00:00

ZAPNÚŤ/VYPNÚŤ

REŽIM CHLADENIE

T 24
VENTILÁTOR NÍZKA

Na stránke REZERVÁCIA A PLÁN vyberte PRIDAŤ PLÁN a 
stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku 
PRIDAŤ PLÁN. Prejdite do inej podponuky stlačením tlačidla „∧ 
“ alebo „ ∨ “.

Spôsob nastavenia je rovnaký ako pri nastavení ROZVRHU.

Po dokončení nastavenia vyberte ULOŽIŤ stlačením tlačidla „∧ “ 
alebo „ ∨ “ a stlačte tlačidlo 【MENU/OK
Kľúč】, zobrazia sa nasledujúce výzvy. Vyberte ÁNO,
potom sú nastavenia platné, inak nenadobudnú účinnosť.

NEDEĽAPONDELOK
  ISTE 

VYMAZAŤ

ÁNO

FAN NÍZKA
SWING

PIA SOB

VYMAZAŤ

NIE

PLÁN\ZOZNAM\NASTAVIŤ

FAN NÍZKA

NEDEĽAPONDELOK
  CHCETE ULOŽIŤ? 

PIATOKSOBOTA

ÁNO

SWING

SANE

NIE

PLÁN\PRIDAŤ
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HEDULE ULE 
CHECK

IONÁLNY PLÁN

5.3.5 KONTROLA ROZVRHU
REZERVÁCIA A PLÁN

DOČASNÁ 
REZERVÁCIA 
ČASOVÁ 
REZERVÁCIA 
ROZVRH

PRIDAŤ ROZVRH
KONTROLA ROZVRHU

PLÁN\KONTROLA [NEDEĽA

5.3.6 VYMAZAŤ VŠETKO

Na stránke REZERVÁCIE A ROZVRH vyberte možnosť 
KONTROLA ROZVRHU a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, 
aby ste vstúpili na stránku KONTROLA ROZVRHU. 
Prechodom na iné podmenu stlačte tlačidlo „∧ “ alebo „ ∨ “.

Na stránke KONTROLA ROZVRHU prepínajte týždenný rozvrh 
stlačením tlačidla „＜“ alebo „＞“. Týždenný rozvrh sa 
zobrazuje na titulnej lište a stránka sa
zobrazená podľa obsahu nastavenia programu.

Na stránke REZERVÁCIE A PLÁN vyberte VYMAZAŤ 
VŠETKO a stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, 
zobrazí sa nasledujúca výzva. Stlačením tlačidla „＜“ alebo „＞
“ vyberte ÁNO/NIE.REZERVÁCIA A ROZVRH

PRIDAJ 

ROZVRH

SCHED   SURE CLEAR?

OKREM NIE ÁNO 

VYMAZAŤ VŠETKO
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5.4 HMI CONFIG
5.4.1 CLOCK

ULOŽIŤ ZMENY?

N ÁNO

5.4.2 DÁTUM

Na stránke MENU vyberte HMI CONFIG a stlačte tlačidlo 【
MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku HMI CONFIG. Prejdite 
do iného podmenu stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

Na stránke HMI CONFIG vyberte CLOCK a stlačte tlačidlo 【
MENU/OK】, aby ste nastavili čas. Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „
＞“, aby ste vybrali hodiny/minúty/sekundy, a stlačte tlačidlo „∧“ 
alebo „∨“, aby ste nastavili hodiny.

Po zmene času stlačte tlačidlo 【MENU/OK】, potom stlačte 
tlačidlo „ ＜ “ alebo „ ＞ “ pre výber YES/NO. Zobrazia sa 
nasledujúce výzvy.

Na stránke HMI CONFIG vyberte DATE a stlačte tlačidlo 【
MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku DATE.
Prejdite do inej podponuky stlačením tlačidla „∧ “ alebo „ ∨ “.

HMI CONFIG

HODINY 
DÁTUM
12-HODINOVÉ HODINY

FAHRENHEIT 0,5 °C 

KROK

HMI CONFIG\CLOCK

10 :19:06

HMI CONFIG\CLOCK

HMI CONFIG

HODINY 
DÁTUM
12-HODINOVÉ HODINY

FAHRENHEIT 0,5 ℃ 

KROK
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Na stránke DATE stlačte＜" alebo "＞ na výber roku/mesiaca/dňa a 
stlačte "∧ " alebo " ∨ " na nastavenie dátumu.

Po zmene dátumu stlačte tlačidlo 【MENU/OK】. Zobrazia sa 
nasledujúce výzvy Stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na výber 
ÁNO/NIE.

5.4.3 12-HODINOVÉ 
HODINY

Na stránke HMI CONFIG vyberte 12-HOUR CLOCK a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“ pre nastavenie zapnutia/vypnutia.

HMI CONFIG\DATE

2021 -12-31

HMI CONFIG\DATE

ULOŽIŤ ZMENY?

NIE ÁNO

KONFIGURÁCIA HMI

HODINY 
DÁTUM
12-HODINOVÉ HODINY

FAHRENHEIT 0,5 ℃ 

KROK
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5.4.4 UDRŽIAVAŤ 
OSVETLENIE

HMI CONFIG

0,5 ℃ KROK
UDRŽAŤ 
SVETLO 
BUZZER 
DETSKÁ ZÁMKA

ČAS DETSKÉHO ZAMYKANIA

5.4.5 BUZZER
KONFIGURÁCIA HMI

0,5 ℃ KROK
UDRŽIAVAŤ 
SVETLO 
BUZZER 
DETSKÁ ZÁMKA

ČAS DETSKÉHO ZAMYKANIA

5.4.6 DETSKÁ ZÁMKA

Na stránke HMI CONFIG vyberte KEEP LIGHT a stlačte 
tlačidlo „＜“ alebo „＞“ pre nastavenie zapnutia/vypnutia.

Na stránke HMI CONFIG vyberte BUZZER a stlačte tlačidlo „＜“ 
alebo „＞“ pre nastavenie zapnutia/vypnutia.

Na stránke HMI CONFIG vyberte CHILD LOCK a stlačte tlačidlo „＜
“ alebo „＞“ pre nastavenie zapnutia/vypnutia.

 HMI CONFIG

0,5 ℃ KROK 
UDRŽIAVAŤ 
SVETLO
BUZZER 
DETSKÁ 
ZÁMKA
ČAS DETSKÉHO ZAMYKANIA
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5.4.7 ČAS DETSKÉHO 
ZAMYKANIA

HMI CONFIG

0,5 ℃ STEP
KEEP LIGHT 
BUZZER 
CHILD LOCK

ČAS DETSKÉHO ZAMYKANIA

5.5 PRE SERVISNÉHO 
TECHNIKA

POTVRDENIE PRÍSTUPU

ZADÁVAJTE SPRÁVNE HESLO

0  ****

5.6 POMOC

Na stránke KONFIGURÁCIA HMI vyberte ČAS ZAMYKANIA PRE 
DETI a stlačte tlačidlo „＜“ alebo „＞“ na nastavenie času. Časový 
rozsah je 10 až 120 sekúnd (predvolené nastavenie je 60 sekúnd).

Na stránke FOR SERVICEMAN je potrebné zadať heslo, ktoré je 
určené len pre servisných technikov.

Na stránke MENU vyberte položku HELP a stlačte tlačidlo

【MENU/OK】, aby ste vstúpili na stránku HELP.MOŽNOSTI
REZERVÁCIE A ROZVRH 
KONFIGURÁCIA HMI
PRE SERVISNÝCH TECHNIKOV

POMOC
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1.Vypnite napájanie vnútornej jednotky.
2.Ako je znázornené na obr. 1, pomocou plochého skrutkovača jemne nadvihnite spodnú
drážku drôtového ovládača (prílišná sila by mohla poškodiť dosku s obvodmi) a otáčavým
pohybom otvorte zadný kryt.

Obr. 1

3.Ako je znázornené na obr. 2, upevnite skrutky φ 4 * 20 mm dodávané spolu so zadným
krytom na skrini a potom pretiahnite vodiče cez zadný kryt.

Obr. 2

Inštalačné schéma
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1

2

4.Pripojte napájacie vedenie skrinky vo vnútri steny k pripojovacej svorke
(skontrolujte, aby nedošlo ku skratu).

Pre LCAC Pre VRF

Obr. 3

5.Po pripojení pripojovacieho vodiča k hlavnej časti vodičového ovládača, ako je
znázornené na obr. 4, nainštalujte hlavnú časť podľa nasledujúcich krokov: 1).Zatlačte hornú
časť hlavnej časti do svorky.
2). Využite silu naklonenej hornej časti na inštaláciu spodnej časti hlavnej časti.
(horizontálna inštalácia je zakázaná, pretože môže ľahko poškodiť konštrukčný otvor).

Obr. 4



POZNÁMKA

07.2022



POZNÁMKA



POZNÁMKA



brevis.sk


